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PROCES VERBAL 

încheiat în urma şedinţei extraordinare, 

a Consiliului Local Municipal Târgoviște 

din data de 01.07.2025 

 

 

 Această şedinţă ordinară a Consiliului Local Municipal Târgovişte a fost convocată 

de Primarul Municipiului Târgovişte, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziţia nr. 

1364 din 27 iunie 2025. 

  La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, 

constatându-se că sunt prezenţi 17 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali 

în funcție, Bugyi Alexandru, Ilie Monica-Cezarina, Munteanu Alexandru și Răducanu 

Tudorică participând la lucrările ședinței prin intermediul mijoacelor electronice - 

aplicația WhatsApp, absenți fiind: Bozieru Cosmin Petruț, Gheorghe Ana-Maria, 

Mareș Silvia și Tică Dan Alexandru. 

  Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgovişte, 

declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie 

statutară conform legii, drept care ședinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura 

lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 

57/2019.  

   Ședinţa de astăzi este condusă de dl. Rădulescu Cătălin, ales președinte pentru 

ședințele consiliului local din luna iulie 2025.  

    Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”. 

  Se trece la ordinea de zi. 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Programului de investiţii finanţate din bugetul 

local pe anul 2025 și a Programului de investiţii finanţate din fonduri externe 

nerambursabile pe anul 2025, anexe la bugetul Municipiului Târgovişte  

   Dna Cristea, directorul Direcției Economice, precizează că în baza referatului nr. 

57/70184/27.06.2025 a fost modificat Programul de investiții finanțate din fonduri 

externe nerambursabile, prin majorarea creditelor de angajament cu 70.000 lei.  

   Dintr-o eroare, a fost prinsă valoarea de 70.000 lei reprezentând suma fără TVA, 

ca urmare creditul de angajament necesar pentru cheltuielile cu obiectivul de investitii 

se va modifica și va fi 84.000 lei, reprezentand suma cu TVA. Se supune la vot 

proiectul de hotărâre cu amendamentul mai sus menționat. Se aprobă cu 17 voturi 

„pentru”, proiectul devenind H.C.L nr. 214. 
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   Dl. Primar precizează că investițiile menționate la punctele 2 și 3 sunt fundamentale 

pentru municipiul Târgoviște, la punctul 2 fiind vorba despre cel mai mare și mai 

important parc din municipiul Târgoviște, unul dintre principalele locuri de atracție 

pentru târgovișteni și anume Parcul Chindia, care va fi pus în valoare si reabilitat, iar 

la punctul 3 fiind vorba despre un proiect de reabilitare, modernizare și dotare a unei 

unități de învățământ din municipiul Târgoviște, cu accent pe învățământul 

tehnologic, și anume Liceul Tehnologic Constantin Brâncoveanu Târgoviște, unitatea 

de învățământ urmând a fi transformată total prin acest proiect de aproximativ 25 de 

milioane de lei. Dl. Primar consideră că este unul dintre cele mai spectaculoase 

proiecte de modernizare a unei unități de învățământ și este benefică atragerea de 

fonduri europene pe zona de învățământ tehnologic, deoarece nu au fost realizate prea 

multe proiecte pe această zonă în ultimii ani. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente 

proiectului „Regenerarea și revitalizarea Parcului Chindia, inclusiv modernizarea 

Grădinii Zoologice în vederea îmbunătățirii infrastructurii verzi- albastre în 

Municipiul Târgoviște”  

   Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații 

suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă 

cu 17 voturi „pentru”, proiectul devenind H.C.L nr. 212. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente 

proiectului „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Liceului Tehnologic Constantin 

Brâncoveanu Târgoviște” 

   Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații 

suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă 

cu 17 voturi „pentru”, proiectul devenind H.C.L nr. 213. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                        SECRETARUL GENERAL                 

                                                                    AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,                      

     jr. Cătălin Rădulescu                                     jr. Chiru-Cătălin Cristea 

          

 

 

 

 

 

 

                                                 Întocmit, 

                                                   cons. Mariana-Luminița Ungureanu 

 

 


